

三大自主招生笔试时间推迟两周

涉及北约、华约和卓越联盟,原因是教育部统一规定延迟考试

记者 桑红青

1月12日,北约、华约和卓越联盟三大自主招生联盟同时公布了笔试时间推迟两周的消息。北大、清华安徽招生组负责人昨日接受记者采访时称,推迟考试主要是教育部统一规定的。但多数高三教师称,自主招生笔试时间推迟可能会影响考生备战高考。

初审名单可自行查询

1月12日,北约、华约和卓越联盟三大自主招生联盟不约而同地更改了自主招生笔试时间,由之前确定的3月2日改成了3月16日,这意味着三大联盟的自主招生笔

试时间又推迟了两个星期,自主招生笔试时间比去年推迟了一个多月。虽然推迟,三大联盟考试撞车的格局依旧没有改变,考生还必须“三选一”。

记者分别从各自主招生院校获悉,以北京大学为首的北约11校,以清华大学为首的华约7校和以同济大学为首的卓越联盟9校,日前分别完成了2013年自主招生联考初审,我省考生可登录报名网站查询结果。

昨天,北大、清华安徽招生组相关负责人在接受记者采访时解释说,此次调整是由教育部统一决定的,不是院校自己更改。

考生没必要大乱方寸

“这一推迟把自己的复习计划全部打

乱了。”合肥六中的高洋说,自己原本有一个详细的复习时间表,既照顾到了高考总体复习,又挤出时间为自主招生“开小灶”,时间一调整自己的所有复习计划就乱了。

“自主招生考试时间推迟对考生后期复习影响比较大,这就要求考生要合理安排高考和自主招生的复习时间。”昨天,合肥八中教务主任王甬生接受记者采访时表示,考试时间推迟不仅打乱了学校正常的教学计划,而且会对考生后期备战高考产生影响。

对此,王甬生建议,自主招生不是高考的全部,而且实际通过自主招生录取的学生只是少数,所以多数考生不要因为自主招生笔试时间的推迟而大乱方寸。

盗卖充值卡50万元

星报讯(周亿钧 记者 胡昊) 今年刚满25岁的解某,喜欢赌博和上网,2012年10月份以来,解某的“运气”十分不好,在赌场上连连失利,欠下了不少债务。

因经济窘迫,他上网消磨时光,在通过互联网远程登录某通讯运营商官网时,无意中发用用来对该运营商电话进行充值的账号和密码。他利用该账号窃取充值卡,通过网络对外销售,获取非法所得50余万元。

2013年1月6日,来安县公安局和泗县公安局联合侦查,查明犯罪嫌疑人解某(男,1988年10月12日生,来安县半塔镇人)的身份,并在其家中将其抓获。

550万元虚假出资十年

星报讯(储全胜 缪翔 记者 曹开发) 2002年,六安公司与旌德某单位作为发起人设立某药业公司。其注册资本中,六安公司以房产作价550万元出资。新公司成立后,由六安公司控股经营。

后经过多次股权变动,2012年,某药业公司发现,公司设立时六安公司并没有所登记房产的所有权,遂诉至法院。宣城中院近日经审理后作出判决,公司股东应按期足额缴纳公司章程中规定的各自所认缴的出资额,作为发起人的六安公司应全面履行出资义务,并承担占用该资金期间的利息损失。

相关新闻

2013年省外院校在皖设点艺术专业考试日程公布 16所院校1月17日同时开考

星报讯(记者 桑红青) 记者昨日从省考试院获悉,2013年省外院校在皖设点艺术专业考试日程(第一批)公布,1月17日开考,当天共有16所院校同时开考。考生必须在开考院校考试前两天报名。

省考试院公布的日程显示,1月17日共有16所院校同时开考,其中,常州大

学、南华大学等9所院校美术专业开考,江西师范大学、洛阳师范学院等3所院校音乐类1月17日开考,另有南京师范大学泰州学院等4所院校播音与主持等专业开考。

第一批公布的院校日程安排共计5天,具体考试时间为1月17日~21日。

考生在报名前应注意部分院校对考生类别、专业限制等特殊规定。各院校报名时间原则上为开考前两天,部分院校有特殊要求未能注明的,请见考点通知。

考生报名时须携带本人二代身份证及所报考院校要求的相关证件和材料向报考院校办理报名手续,缴纳相关费用。

大别山成为国家扶贫攻坚主战场

我省12县纳入片区字号,文化旅游开发是重点

日前,由国务院扶贫办和国家发展改革委共同编制的《大别山片区区域发展与扶贫攻坚规划(2011~2020年)》获国务院正式批复,我省潜山、太湖、宿松、岳西、望江、临泉、阜南、颍上、寿县、霍邱、金寨、利辛12个县纳入该片区。“大别山区是我国未来扶贫攻坚的主战场之一,其中重点发展红色和休闲旅游业。”安徽省经济研究院区域研究所所长徐振宇说。

规划扶贫攻坚

据了解,大别山革命老区横跨鄂豫皖三省,行政区域涉及36个县市区,总面积约6万平方公里,人口2800多万。据最新调查数据显示,近几年,在居民收入、县域经济、基础建设和产业结构等主要方面,大别山区均表现孱弱。

在2012年“两会”期间,来自安徽、河南、湖北三省的全国人大代表和政协委员联名提议,制订并实施《大别山区振兴发展规划》,将大别山区作为我国集中连片扶贫开发重点区域,做好与大别山集中连片特困片区扶贫政策的衔接。

战略定位清晰

“《规划》就加大扶贫开发力度作出了一系列战略部署,为加快片区发展提供了根本保证。”省发改委副主任刘荣华表示,《规划》明确了大别山区的战略定位。

按照“区域发展带动扶贫开发、扶贫开发促进区域发展”的基本思路,将大别山片区建设成为革命老区加快发展示范区、国家重要粮食和特色农产品生产加工基地、承接产业转移重点区、红色旅游胜地和文化休闲旅游目的地、华中和长江三角洲地区重要生态安全屏障。到2015年,承接产业转移取得实效,经济结构得到优化;基础设施明显改善,基本公共服务水平有效提升;生态建设和环境保护取得进展;综合实力显著增强,城乡居民生活水平明显提高,贫困人口减半。

加强跨省协作

省发改委综合处工作人员表示,将尽快启动省级及各县实施规划编制工作,按照国家发展思路,加强跨省合作,推动大别山集中连片特困地区区域发展和扶贫攻坚工作的落实。

“坚持市场导向,发掘特色资源,培育壮大优势主导产业。”省发改委以工代赈处处长余士好说,《规划》“量身定做”,为大别山设计了一系列特色优势产业。茶叶、油茶、中药材、蔬菜、林果、蚕桑、花卉苗木、畜禽、水产九大特色农业基地建设,我省大别山区各县赫然在列。此外,天柱山、天堂寨等被列入生态与休闲度假旅游重点景区。

星级记者 张火旺

宿州地产草药王枣子

王枣子全草为安徽宿州地区民间习用的药食两用草药。宿州绿源中医药科技有限公司在对该草药几十年成功临床经验的基础上,继续对王枣子进行了系统、深层次的现代药理、毒理、药效及其功能作用方面的研发(其中一个新药已完成临床前试验,其余的正在进行各个阶段的基础实验工作),同时承担了国家863计划重大课题,并申报注册了商标和多项专利,并对其和有关科研成果进行了很好的知识产权保护。由于不注意资源保护及合理采收,致使该野生药材资源濒于灭绝。我公司在二十多年前就成功的对王枣子进行了规模化地种植栽培(按王枣子自然属性),掌握了具有独创性的种植、栽培、管理、收获、贮藏和提取其有效成分及提取王枣子油的工艺技术,王枣子中药的产业化GAP基地也在建设之中。

这对我们深度开发并迅速转化成果进行产业化提供十分可靠的科学依据。



欢迎各界朋友惠顾合作!

宿州绿源中医药科技有限公司 地址:宿州市观音堂街87号 电话:0557-3680018 13955785918 网址:www.szwzcy.com